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Notulen  Bijeenkomst Centrale Cliëntenraad SP (week 34) 21 augustus 2014 

 
Aanwezig:  Jan Visser, Ger Kalkman, Frans Pijnappels, Manuel van der Straat, Aart Dekker 

(deeltijd met Annie), Peter Elfferich, Ronald Liersen, Miriam Wolff, Floris van 
Ravesteyn, Wim van de Wolf, Vilas Gonzalez, Jerry Bogarde, Freek Rispen, Dirk 
Zwarts, Leonie Steenbrink (coach/ ondersteuning),  

Afwezig: Hendrik-Jan Poort, Annie Verschoor, Johan Baars, Fons Wakkers, Ton van 

Oudheusden, Sander Viergever, Lian Baardemans (coach/ ondersteuning) Zonder 
kennisgeving: Houssein El Armarnis 

Voorzitter: Jan Visser 

Toehoorder: Geert van der Kaaden, BW Ambachtsplein 

Notulist: Leonie Steenbrink 

 
Opening door de voorzitter en vaststellen agenda 
De voorzitter heet iedereen welkom en de raadsleden stellen zich voor aan Geert..  

 
Vaststellen notulen  7 augustus 2014  
De notulen zijn vastgesteld. Verzoek van de voorzitter om deze van tevoren door te nemen.  

Freek geeft zich ook op voor de themadagen over seksualiteit, Jerry en Miriam betrekken Freek hier 

dan bij.  

 

Vervolg bezoek BW Groede Hoeve: de manager van BW Groede Hoeve heeft gereageerd en pakt 

het op.  

Vervolg verzwaard advies Seksualiteit: Jerry heeft Joke Ellenkamp nog verzocht om een schriftelijke 

bevestiging van de adviezen van de raad. 

 

Mededelingen 
 Fons zal afscheid nemen van de cliëntenraad, dit doen we door een feestelijke lunch op 18 

september a.s. om 12.30 in ruimte 5.05. Dit zal ook in de uitnodiging van die dag staan. 

 Manuel zal de komende bijeenkomsten misschien niet meer afwezig zijn i.v.m. persoonlijke 

omstandigheden.  

 Bijeenkomst SPA 22 (WMO Rotterdam) 16 september a.s. is men voor aangemeld. Locatie en 

uitnodiging volgen. 

 Er is weer een WMCZ cursus voor ‘beginners’ van docent Alice Makkinga in de regio Rotterdam 

op 23 september a.s. Miriam, Frans, Jerry, Floris (Geert misschien), Peter, Freek. Ronald laat het 

nog weten. 

 Frans heeft voor de CR een glazen pot aangeschaft. Hierin kunnen raadsleden hun ‘succes’ 

ervaringen van de raad stoppen nadat ze op een briefje zijn geschreven. Zo kunnen we meer 

stilstaan bij de successen van de raad. 

 Raadsvergaderingen in 2015 starten in ruimte 5.05 om 14.00, om 13.30 bereiden we voor, de 

ruimte is al open om 13.15. 

 Er wordt binnen Pameijer een cursus ‘Op weg naar werk’, Participatief Drama (een toneel vorm) 

gestart, om te leren hoe je je kan voorbereiden op werk. Je kan meer informatie vinden via 

www.formaat.org  

 

Tips voor raadslid  

Er zijn door de raad een aantal tips gegeven aan een raadslid om zijn raadswerk  te kunnen blijven 

doen. Ook heeft er een gesprek plaats gevonden. Over 4 maanden is er een evaluatie. 

 

 
 
 
 

http://www.formaat.org/
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Voedingsgeld 

De raad heeft signalen gehad over twee voorzieningen van een manager waar het niet goed gaat met 

het voedingsgeld. Bewoners hebben veel te weinig geld ontvangen. Het staat los van het 

activiteitengeld, soms kan dat een ander bedrag per week opleveren. Het moet duidelijk zijn op je 

voorziening wat je krijgt, het is soms vaag geregeld. Het is individueel. Tip: Op de website van de 

cliëntenraad www.crsp.pameijer.nl staan de actuele bedragen waar men recht op heeft en bespreek 

het met je begeleiding/ medebewoners/ manager.  

 
Doelstellingengesprekken 

Lian en Leonie hebben altijd doelstellingengesprekken met de CR leden en hun leidinggevende Hans 

Karstel. Ter voorbereiding van deze gesprekken bespreken we d.m.v. een ‘tip en top’ voor Lian en 

Leonie tijdens hun vakanties (afwezigheid), zodat iedereen vrijuit kan spreken over hun functioneren.  

 

Lopende adviesaanvragen  
Rondgedeeld wordt ‘Stroomschema procedure verzwaard advies’.  

We houden een rondje met tips waar iedereen op let zodra een adviesaanvraag binnen is. Zo krijg je 

een hulpmiddel om het raadswerk te doen. 

 

Waar let je op als je een adviesaanvraag gaat lezen:  

- Is het goed ingediend? Heeft het de goede status (verzwaard adviesrecht geldt grof gezegd over 

alle zaken die direct van invloed zijn op cliënten)  

- Waar komt het in het kort op neer? Spreekt het onderwerp me aan – gaat het over cliënten? 

- Voor wie is het bestemd? 

- Is de adviesaanvraag goed leesbaar en begrijpelijk? 

- Is het onderwerp relevant voor cliënten? Wat heeft er aandacht nodig? Wat niet?  

- Wat is het belang voor cliënten van de beschreven verandering?  

- Staat hygiëne erin beschreven? Gaat het over actuele zaken van cliënten zoals huisvesting? 

- Is de verandering reëel en haalbaar voor cliënten? 

Tip: denk erover na: wat vind ik belangrijk in een adviesaanvraag?  

 
Wat is het belang voor cliënten? Raadsleden noemen onder andere: 
Hygiëne, eigen regie, financiën, voedingsgeld, ontspanning, inspraak, keuzevrijheid, bejegening, 
recht op goede zorg, ondersteuning van de zorg. 

 
Pameijer Werkt 
De commissie heeft advies gegeven hierover. De adviesaanvraag bleek per ongeluk ook aan CR SP 
te zijn gestuurd, maar we houden het advies nog wel vast voor wanneer dit wordt gevraagd m.b.t. 
werkprojecten in de SP.  
 
Huisvesting 
De woning coöperaties stellen eisen aan cliënten en Pameijer over cliënten die extramuraliseren. Ger 
zoekt uit of dit formeel zo mag. Het gaat bijvoorbeeld om dat woning coöperaties inzicht in je dossier 
krijgen.  
 
 
 

Opvolging DB en vertrek voorzitter – stand van zaken: 
Frans: het is wennen maar wel haalbaar. 

Jerry: ik heb het naar mijn zin en doe mijn best.  

Jerry kijkt mee of het voorzitterschap wat voor hem kan zijn. Het is aan de raadsleden om hierover te 

stemmen.  

 

 

 

 

http://www.crsp.pameijer.nl/
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Voorzieningen  
Hoe gaat het op jullie voorziening, met het zelfstandig wonen en met de medezeggenschap?  

Aart: er was agressie bij ons en de cliënt is verhuisd. De cliënt was niet te handhaven en de cliënten 

konden zich vinden in zijn verhuizing.  

Miriam: een medebewoner is aan het revalideren 

Jerry: een medebewoner is weggestuurd, ik weet niet voor hoe lang.  

Dirk: een nieuwe bewoner lijkt moeite te hebben met zijn verhuizing. Tip: adviseer hem om naar de 

Clientenvertrouwenspersoon te gaan.  

 

Rondvraag 
Geert: hoever kan je van begeleiding verwachten dat ze je ondersteunen bij revalidatie na een 

operatie? Ze moeten je daarin ondersteunen, eventueel mogen ze daarvoor anderen inhuren.  

 


